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OEMATA
ITPOAT QI'TKQN EEETAXEQN

OEMA 1
211c epomoelg 1-4 va ypowyete Tov aplBpo g EpATNONG Kol OITAN GE
Ké0e aplOpd 1o Ypdppa Tov aVTIoTOLEl 0T GMOTH OmAVTNOoN

1. Xmv evBoypouun opord petafoaiiopevn xivnon to peyédn mov
petafarrovron eivat:

) 1 LETATOTIGN KO 1] EMLTOYVVOT)

B) N ToydTNTO KO 1) EMTAYLVON

Y) N LETOTOTLOT 1] TOYVTNTO KOL O YPOVOS

d) M emTAYLVON Kol 0 XPOVOC

Movaoeg S
2/Eva Aegpovi Bapovg IN méptel and éva 0évopo . Me Bdomn tov tpito
vopo tov Nevtwva GUUTEPAIVOLLE:

o) 1 Kivnon gtvon efuypopn opon
B) n dVvaun mov ackel to Aepovi ot I'n eivor .on pe 1IN
v) N I'm dev d€yeton kapio SOVVauN amd T0 TOPTOKAAL
d) M Ktvnon tov givor eOVYPOLLUT OLLOAN ETITOYVVOLEVN
Movaoeg 5

3. Avo dvvapelg mov gyovv avtiotorya Tiun 11N kot 8N opovv opilovtia
o€ éva 6foro. H cuvictapevn tovg pumopet va givat:
o) Meta&v 6N ko 13N
B) Meta&v 4N kot 17N
v) Metoaéu 3N kat 19N
d) Meta&u 3N kon 15N
Movadeg 5

4. To épyo ag otabepnc OVVAUNG WTOPEL VO DVTTOAOYIGTEL LLE TO YIVOUEVO:
a)Avvaun ent tayvnTo.
B)Avvaun ent ypovoc.
v)Avvoun eni petotdmion.
d)Abvaun eni emrayvvon
Movaoeg 5
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5. Avtictotyioete ta peyédn apiotepd pe po povada amod to ol

Méyeboc Movdoo

A . ypOvoc E. joule

B. Tayvrta Z.s

I'. Opun H. m?/s

A. Epyo ®.kg. m/s
I. m/s

Movaoeg S

OEMA 2

1.Tt ovopdlovpe gvBuypapun opoAn kivinon; Na yvoovv ta dtaypdppoto

TAYLTNTAC —POVOL Kol LETATOMIONG —(POVOD Y10, Lol TETOL0 Kivnon
Movaoeg S

2.Zopo extelel KOKAKT kivnon pe tovtnta otadepod Hetpov.
A. MetafdAietor ) opun| Tov;

a) Not B) Onp
Movadeg 2
No 0IKOOAOYGETE TNV ATAVINGT GOG
Movaoeg 5
B. MetafaAreTon 11 KIVNTIKT TOL EVEPYELNL
a) Not B) Ox
Movaoeg 2
Noa 31Kl OY|GETE TNV OTAVTNCT COGC
Movaoeg 5

3. Mw pumoda tov tévig exel udlo m Kot Ktomd kdbeta mwhve ce pio
poaketa e toayxvnTo péETpov (v) . To petpo ™G pnetafoing e opung g
umdiog etvat:
a) undev B) 2mv

Movadeg 2

No 0IKOOAOYGETE TV AMAVINGN GOG
Movaoeg 4
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OEMA 3
Yopo pofog m=2Kg apnvetor vo ekteAéoel eAehBepn TTdon amd Vyog
320 m. Av 1 emtoryvvon g Papvtnroc etvar g=10m/s* va Bpedovv:

A) [16co ypovo dapkel n EAevBepn OO
Movaoeg 8

B) Na yivet to didypappo taydtntoc- ypOvov Yo T0 TOPOTAVE® YPOVIKO
et
Movaoeg 7

I') [1660 eivou T0 €pyo TOL BAPOVS TOV GAOUATOS CVTOV Y10 TV TAPATAVED
dladpoun;
Movaoeg 10

OEMA 4
AmO TV Kopuet kKekhpévou emmédov yoviag kiiong =30 apnvoovue va
oAMoOnoel and to onpeio A mov améyel Vyog h=12,5m amd 10 opdvtio
emimedo éva copa palag m=2Kg
A) Na Bpebel 0 ypdvog mov yperdotnKe to cOMA Yo va Odoel otn Pdon
TOV KEKAUEVOD EMUTEOOV KO 1) TOYLTNTA TOV EKEWVY| TN YPOVIKN CTLYUN .
AWETOL 0 GUVTEAESTHC TPIPNG OAMGON NG TOV KEKAEVOL EMTESOL [Li=~/3
/5 wou g=10m/s?

Movaoeg 13

B) To couo pe v todINTO OV OMEKTNOCE EIGEPYETOL GE OPLLOVTIO
emmedo 10 omoio eyel cvvieAeotn| TPPNG W=1/5. Na Bpeite 6e moco
ypovo Ba otopotiost kol mdéso dactnua Bo dwvicel oto oplldvTio

emedo
Movaoeg 12



